НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А № 239-ЦА-УП-КУА
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

      
м. Київ






        14 червня 2017 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Панченко О.С., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 18.05.2017р. № 261-ЦА-УП-КУА, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Кафті М.А. матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СВІТЛОЗАР» (далі – ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР»), адреса: 03150, м. Київ, вул. Анрі Барбюса, буд. 5 А, код за ЄДРПОУ 38005398, п/р 2650600103891 у ПАТ «КБ «ГЛОБУС», МФО 380526, 

в с т а н о в и в:
у відношенні ТОВ "КУА "СВІТЛОЗАР" було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 15.05.2017 № 287-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 

На виконання рішення Комісії №1131 від 22.11.2016 р. уповноваженою особою Комісії було винесено розпорядження №0315-СІ від 22.11.2016 р. про визнання ЗНВПІФ «ВЕЖА ДЕВЕЛОПМЕНТ» таким, що не відповідає вимогам щодо мінімального обсягу активів інститутів спільного інвестування.

Рішення про ліквідацію Фонду уповноваженим органом ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» було прийнято 09.12.2016р. (протокол №007-ПІФ).

Ліквідаційна комісія ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ПАЙОВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «ВЕЖА ДЕВЕЛОПМЕНТ» (реєстраційний код за ЄДРІСІ 23300403) (далі – Фонд) ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» на виконання Положення про порядок припинення пайового інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Комісії від 19.11.2013р. №2605, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.12.2013р. за № 2128/24660, (із змінами), (далі – Положення №2605), надіслала листом від 26.01.2016р. №26/01-2 (вх.№2312 від 26.01.2017р.) до Комісії пакет документів на скасування реєстрації випуску інвестиційних сертифікатів, проспекту емісії інвестиційних сертифікатів та анулювання свідоцтва про реєстрацію випуску інвестиційних сертифікатів Фонду ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» (далі - пакет документів). 

Відповідно до інформації, що міститься в табл. 2 довідки про розрахунок вартості чистих активів Фонду станом на 08.12.2016 р., яка входила до складу вищевказаного пакету документів, кількість учасників Фонду складає «0» осіб. 

Згідно наявної в Комісії інформації, поданої ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» встановлено наступне.

Відповідно до виписки по особовому рахунку № 26504000597401 відкритого в ПАТ «КРЕДИТВЕСТ БАНК» для обслуговування Фонду ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» на 03.10.16 р. та на 04.10.16 р. ТОВ «Ріелті Класік» (код за ЄДРПОУ 34538942) було сплачено емітенту - ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР», що діє від імені, за рахунок та в інтересах Фонду, за цінні папери, згідно договору № 27/09 від 27.09.16 р., грошові кошти в розмірі 1 820 000 грн. 

ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» на запит Комісії (лист від 13.01.17р. №11/03/556), надіслала листом від 26.01.2016р. №26/01-1 (вх.№2311 від 26.01.2017р.) до Комісії, зокрема, укладений 25.11.16р. б/н Договір про розірвання Договору купівлі-продажу інвестиційних сертифікатів від 27.09.16р. № 27/09 між  ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» та ТОВ «Ріелті Класік».

Виписка по особовому рахунку № 26504000597401 відкритого в ПАТ «КРЕДИТВЕСТ БАНК» для обслуговування Фонду ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР», за 28.11.16 р. та за 29.11.16 р. підтверджує сплату емітентом - ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР», що діє від імені, за рахунок та в інтересах Фонду, грошових коштів в сумі 1 820 000 грн. на рахунок ТОВ «Ріелті Класік», у зв’язку із розірванням Договору купівлі-продажу інвестиційних сертифікатів від 25.11.16 р. б/н.
Відповідно до пп. 4 ч. 1 ст. 1 Закону «Про інститути спільного інвестування», викуп цінних паперів інституту спільного інвестування - сплата емітентом інвестору вартості частини чистих активів пропорційно кількості цінних паперів інституту спільного інвестування, що належать інвестору, з припиненням права власності інвестора на такі цінні папери.

Отже, вищевказані операції свідчать про достроковий викуп інвестиційних сертифікатів Фонду емітентом - ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР», що діє від імені, за рахунок та в інтересах Фонду.

Згідно пункту 1 розділу IХ Положення №1338, до дня отримання компанією з управління активами повідомлення Комісії про відповідність пайового фонду вимогам щодо мінімального обсягу активів інституту спільного інвестування приймаються лише заявки на придбання інвестиційних сертифікатів пайового фонду.

Таким чином, ТОВ «КУА «СВІТЛОЗАР» порушило вимоги пункту 1 розділу IX Положення №1338.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 2.1 пункту 2 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  від 16.10.2012 року №1470,
п о с т а н о в и в:
1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ТОВ "КУА "СВІТЛОЗАР" санкцію у вигляді попередження. 

2. Дану постанову надіслати ТОВ "КУА "СВІТЛОЗАР".
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                      

                      О. Панченко
